

Tájékoztató

a Zártkerti fejlesztés Gyódon című, 4401-8/2021/HERMAN ügyiratszámú projekt ismertetése

Gyód Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be és támogatást nyert az Agrárminisztérium által a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására kiírt, ZP-1-2021 pályázat kódú felhíváson.

A támogatás összege: 24 996 674 Ft. A projekt megvalósítási helyszínei a gyódi 344 és a 08-es hrsz-ek.

Az Önkormányzat fontosnak tartja a külterületen folytatott szőlő és gyümölcsstermesztés fennmaradását, az ott életvitelszerűen élők életkörülményeinek javítását, valamint a zártkerti ingatlanokhoz kapcsolódó gazdálkodási forma fennmaradásához szükséges infrastrukturális háttér fejlesztését, ezen a céloknak a megvalósítását szolgálja jelen pályázat is.

A fejlesztés egyik célja a 344 hrsz-ú út felújítása, amelyek a szilárd burkolatú belterületi úthálózatot a 014 és 012 hrsz-ú, szilárd burkolatú Farkasvölgyi úton éri el. A tervezett beavatkozás a meglévő út jókarba helyezése. A fejlesztés 90 zártkerti ingatlant érint közvetlenül.

A Gyód Község Önkormányzata a tulajdonában és üzemeltetésében álló zártkerti helyi közút felújítása során a meglévő burkolatokat mindkét oldalon „K” szegélykősor beépítésével segíti elő a burkolatszélék hosszútávú fenntarthatóságát. A meglévő aszfalt burkolat szélei repedezettek, letöredeztettek, melyek megtámasztása, illetve a burkolat megerősítésével növelhető a szakasz élettartama.

A meglévő aszfalt burkolat szegéllyel ellátott széleit min. 4,00 cm vastagságú marás után a felületére bitumenemulziós permetezést követően kerül beépítésre az átlag 1 cm vtg kiegyenlítőréteg, majd a min. 4 cm vastagságú AC-11 aszfalt kopóréteg. A pálya aszfaltozását megelőzően a kátyúkat ki kell javítani AC-11 jelű aszfalt kopó jelű keverékkel. Az aszfalt kopóréteg terítése előtt kerül beépítésre a hiányzó szakaszokon a K szegélykősor. A kopóréteg beépítése után valósul meg a kétoldali padkastabilizálás.

A projekt másik célkitűzése vadkerítés építése. A 344 hrsz-ú út kezdőszelvénye csatlakozik a 08 hrsz-ú úthoz, ahol külterületi helyi közúton kerül kiépítésre egészen a belterület határáig a vadháló, amely telepítésével megvédi a lakott területi szakaszt, másrészt a vadállományt.

A terület lehatárolását 200 cm 15x25x2,2 méretű horganyzott vadkerítéssel kell megoldani, ahol a 12x12 cm méretű akácoszlopok 3,00 m távolságra helyezkednek el. Az oszlopok bekötése a talajba 45x45x100 cm méretű betonozott alapba történhet legalább 0,80 m mélységben. Három oszloponként 45 fokban a talajba be kell eresztetni ferde rudat, melyet a töréspontokon is alkalmazni kell. A 06 hrsz-ú közúton az úthoz való csatlakozásnál ki kell alakítani legalább 4,00 m szélességben a bejutást biztosító kaput. A tervezett vadkerítés 278,00 m hosszban kerül kivitelezésre. A munkálatok megkezdése előtt a területen bozót- és cserjeirtást kell végezni 278,00 m hosszban és 5,00 m szélességben.

A fejlesztés megvalósulásával közvetlenül 90, közvetve további 3 ingatlan megközelíthetősége javul, a termelési feltételek könnyebbnek, az ott élők életkörülményei javulnak.

A végrehajtott infrastrukturális fejlesztések hatására többen gazdálkodnak a zártkerti területeken, várható a tevékenységek bővülése, a napi kijárási feltételeinek megteremtése növeli a gazdálkodási kedvet. A 08-as hrsz-ú ingatlanon épített vadkerítés megóvja a fiatal szőlőhajtásokat és facsemetéket a téli rágási károk jelentős részétől.